

# Informace k zahájení školního roku 2021/22

Školní rok bude zahájen 1. září 2021 v 8 hodin ve třídách. Ukončení předpokládáme cca od 8:30 do 9:00 hodin.

**Každá osoba** je povinna si při vstupu do budovy školy a ve společných prostorech zakrýt dýchací cesty. Nevyžadujeme prohlášení o bezinfekčnosti.

V případě, kdy jsou žáci usazeni, ochranné prostředky žáci ani učitelé ve třídě mít nemusí.

Prosíme, aby prvňáčka doprovodila do třídy pouze jedna dospělá osoba s respirátorem.

Screeningové testování žáků proběhne 1., 6. a 9. září (žáci 1. ročníku 2., 6. a 9. září). Pokud žák nebude na testování přítomen, bude otestován následně při příchodu do školy.

Všichni zaměstnanci školy se bez výjimek již otestovali dobrovolně a budou se dále testovat 1., 6. a 9. září podle stejných pravidel jako žáci.

Testování nepodstupují žáci, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně dokončeném očkování) nebo po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu na covid-19), případně žák, který doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě.

Všechna potvrzení týkající se netestování žáků je nutné donést dne 1. 9. 2021 a před samotným testováním odevzdat třídnímu učiteli (bez daného prokazatelného potvrzení, že žák splňuje podmínku výjimky z povinného testování, nebude možné žáka z testování uvolnit).

Pokud žák testování neabsolvuje a nevztahuje se na něj příslušná výjimka z testování (prodělaná nemoc nebo ukončené očkování), bude se moci účastnit prezenční výuky ve škole, dalších aktivit a školní družiny pouze za dodržení přísnějších režimových opatření, konkrétně: povinnost nosit ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole a školském zařízení, tzn. ve třídě při výuce a ve společných prostorech školy.

Podrobné informace naleznete v příloze MŠMT.

Další informace obdržíte od třídních učitelů emailem (2. – 9. ročník).

Ve čtvrtek 2. září budou ve třídách probíhat třídnické práce takto:

- 1. třídy      2 vyučovací hodiny
- 2. - 5. třídy 4 vyučovací hodiny
- 6. - 9. třídy 5 vyučovacích hodin

Od pátku 3. září se již budou žáci vyučovat dle rozvrhu hodin.